"进口博览会热"来袭!

中国市场成为全球机遇

100天后,首届中国国际进口博 览会将于11月5日至10日在上海举

新华社记者提前探营进口博览会 筹备情况发现,企业展展位"一位难 求"、不得不"一再扩张",城市各项 服务保障工作有序推进,全球首个以 进口为主题的博览会"不一般", 开放 的中国市场正为世界各国和地区带来 澎湃的"中国机遇"。

展位面积"膨胀"30%

作为全球第一个以进口为主题的 博览会,首届中国国际进口博览会的 招展远超预期。目前,已有130多个 国家和地区、2800多家企业确认参加

中国国际进口博览局副局长、国 家会展中心董事长孙成海介绍,各地 企业、机构报名热情加速升温,企业 商业展展位供不应求。"先后经过2次 扩馆,招展面积从原定的21万平方米 扩大至27万平方米,较原计划增加了 30%, 仍难以满足企业需求。"

"展会太火爆,早约早安心",记 者了解到,为了抢占先机,30多家企 业和机构甚至已提交了第二届进口博 览会企业展的报名表。

法国乐斯福集团是最早提前预约 申请第二届进口博览会展位的企业之 一。企业大中华区总裁浦建菲说,企 业看好进口博览会这个平台,不仅希 望能为产品找到更广泛的销售渠道, 也希望能找到供应商、方案提供商等 合作伙伴, 优化乐斯福在中国以及全 球其他市场的布局。

为了提升展商和采购商的"精准匹 配度",博览会主办方早早就为展商和 采购商搭起了沟通的桥梁, 让他们早见 面、早洽谈。只有130克的日本羊皮 鞋、复古的意大利咖啡机、清香的加利 福尼亚护手霜……进口博览会服饰、日 用消费品展区和消费电子展区的供需对 接会26日在国家会展中心内举行,聚 集了超过200家展商、客商。

在对接会现场,东方国际集团下 属新疆公司与乌兹别克斯坦的一家龙 头纺织企业签署了2000万元纺织产品 的采购意向协议。这家名为JV L.L.C UZTEX CHIRCHIK的企业是乌兹别克 斯坦乃至中亚地区最大的纺织服装企 业集团,将借助本次博览会进一步开 拓中国市场。

除了"进口版广交会"的企业 展,届时,进口博览会还有"小型世 博会"的国家展、举办"中国版达沃 斯论坛"的主论坛和三个平行论坛, 聚焦贸易开放、创新、投资领域。

绿色办展、知识产权"高地"

主题"不一般"的博览会,"格 调"也同样"不一般"。

记者了解到,进口博览局制定了 《绿色中国国际进口博览会标准》, 涵 盖绿色设计、绿色选材、绿色安全施 工、绿色运输、绿色仓储等, 共计14 项具体标准,力保博览会全程绿色环 保。绿色的进口博览会,将为上海会 展业乃至全国会展业注入"绿色动

进口博览会上将展出不少全球首

发的新产品和新科技,如何让这些 "独一无二"的领先产品和技术得到更 好保护?新华社记者采访了解到,中 国国际进口博览局已经采取了多项措 施为参展各方提供更加严格的知识产 权保护服务,将博览会打造成知识产 权保护的"高地"。

展前,博览局主动对接参展方需 求,制作知识产权宣传材料,通过呼 叫中心提供咨询服务,做好风险防范 和宣传指引。展中,场馆内将设知识 产权保护与商事纠纷处理服务中心, 邀请专家入驻, 为参展商和采购商提 供专业的知识产权、商事领域的法律 咨询和纠纷调处服务。博览局还专门 制定了《中国国际进口博览会关于参 展项目涉嫌侵犯知识产权的投诉及处 理办法》,规范服务中心工作程序,优

化知识产权服务。 在进口博览会的展区内,展示的 不仅有先进的产品和技术, 还将展示 平时"看不见摸不着"的服务贸易: 国际米兰、F1等"体育豪门",高端 金融行业,美国UL、瑞士SGS等专门 做"标准"和检验检测行业……

上海政协副主席、民建中央副主 席周汉民说,进口博览会,"进"的不 仅仅是生活用品、工业品、高新科 技,还要引入先进的服务贸易,更重 要的是,在很大程度上要"进"全球 经济合作的新理念和新思想。

"中国快车"启程

记者了解到,进口博览会的参展 企业中,不仅有G20全部成员,还覆 盖超过50个"一带一路"沿线国家和 地区,最不发达国家中也有超过30个 积极响应参展,中国市场正在成为全 球发展新机遇。

地中海-中国经贸组织此次带领着 以科西嘉岛为中心的地中海区域30多 家中小企业"抱团出海",前来开拓中 国市场。组织负责人、法国科西嘉工 商会中国进口博览会特派代表贝特 朗·缪洛告诉记者,由于首届进口博

览会的食品及农产品展区展位比较紧 张,还有许多地中海地区的特色企业 没能加入参展团,因此,协会决定提 前预约申请明年的展位, 为更多的中 小企业提供进入中国市场的机会。

"博览会将为发展开放型经济、 构建人类命运共同体提供新型的国际 公共产品,如何让最不发达国家参与 进口博览会、分享中国的成长,是此 次博览会的工作重点之一。"孙成海 介绍,全球44个最不发达国家中, 有超过30个将前来进口博览会,将 展示服装及日用消费品、食品及农产 品、保健品等最富本国特色的优质产 品,以及当地丰富的旅游资源和人文

上海市商务委主任尚玉英说,针 对最不发达国家企业的需求,上海交 易团除了组织100多家跨境电商平 台、帮助这些企业能以更加便捷的方 式来到中国,还组织了不少超市、卖 场等采购商,帮助这些国家的食品和 农产品尽快"飞"上中国居民的餐

"中国国际进口博览会是中国向外 界传递的一个积极信号。"联合国和世 界贸易组织的合设机构国际贸易中心 执行主任冈萨雷斯说,以进口为主题 举办会展,这标志着中国从"全球工 厂"转向"全球市场"。机构将帮助其 他国家尤其是较贫穷国家及其中小型 企业提供机会,通过与中国的国际贸 易获得发展, 机构将组织和支持全球 100家中小企业参加博览会。

上海对外经贸大学国际经贸学院 院长黄建忠说,进口博览会将成为中 国践行新发展理念、推动新一轮高水 平对外开放的标志性工程, 也必将成 为我国新一轮高质量开放的重大实践 与坚持全球化方向的典型示范。

(新华社上海7月27日电)

大赛总决赛武汉开赛

新华社武汉7月27日电(记者 王自宸) 2018世界机器人大赛总决 赛27日在武汉开赛,来自国内外的 5000余名选手齐聚江城,竞逐机器人

本次比赛由工业和信息化部人 才交流中心、中国电子学会、武汉市 经济技术开发区等部门共同举办,赛 期3天,来自中国、俄罗斯、澳大利 亚、以色列等10余个国家的数百支 青少年队伍将在星际迷航、攻城守 垒、小手探世界、三对三小型足球赛 以及水中机器人协同竞技等赛项中 展开角逐。

赛事主办方介绍,通过举办规模 性赛事活动,旨在为全球青少年提供 互动交流的平台,不断激发学生对科 学、技术、工程和数学的兴趣,培育学

据悉,为实现"以赛引才,以赛促 研,以赛兴业",赛事期间,还将举行 "robocom 国际高端人才创业赛"以及 "车都院士论坛",来自欧美、日本等国 家和地区的机器人项目创业团队以及 国内知名专家学者将围绕机器人产业 发展的理论与实践进行推介与研讨, 一批原创性、引领性的高科技项目有 望落户武汉。

2018世界机器人

界的"奥林匹克"。

生科技创新精神和动手实践能力。

7月27日,一名消防员在教授小朋友救命绳结的打法。

当日,杭州市青少年发展中心"Do都城"少儿社会体验馆联合杭州消防支队江干大队景芳中队,为55名来浙江与父母 团聚的贵州小朋友举办了一场特别的游园会。小朋友们通过参与消防安全大课堂、消防车大揭秘等活动,学习消防知识 新华社记者 黄宗治 摄 与技能,提高安全意识。

7月27日,江苏省泰州市海陵区南舍村 村民在采摘菱角(无人机拍摄)。

盛夏时节,江苏省泰州市海陵区南舍村 水面上的菱角进入成熟季,村民抓紧采摘,一 派水乡丰收景象。

新华社发(汤德宏 摄)

长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作取得重大进展

新华社长春7月27日电(记 者 赵文君 齐中熙) 据国务院调 查组消息,长春长生公司违法违规 生产狂犬病疫苗案件调查工作取 得重大进展,已基本查清企业违法 违规生产狂犬病疫苗的事实。

记者在现场看到,该企业的 相关文件已被查封;调查组询问 相关人员的书证34份,取证材 料1138页,利用查获的计算机还 原了实际生产记录和伪造的生 产记录。公安机关已追回犯罪 嫌疑人丢弃并意图损毁的60块 电脑硬盘。

按照有关规定,疫苗生产应 当按批准的工艺流程在一个连续 的生产过程内进行。但该企业为 降低成本、提高狂犬病疫苗生产 成功率,违反批准的生产工艺组 织生产,包括使用不同批次原液 关证据。7月15日,国家药监局 勾兑进行产品分装,对原液勾兑 后进行二次浓缩和纯化处理,个 别批次产品使用超过规定有效期 的原液生产成品制剂,虚假标注 制剂产品生产日期,生产结束后 的小鼠攻毒试验改为在原液生产 阶段进行。

为掩盖上述违法违规行为,企 业有系统地编造生产、检验记录, 开具填写虚假日期的小鼠购买发 票,以应付监管部门检查。

据介绍,7月6日至8日,药品 监管部门对长春长生公司进行飞 行检查时,发现企业违法违规生 产行为,随即责令企业停产。此 后,长春长生公司为掩盖事实,对 内部监控录像储存卡、部分计算 机硬盘进行了更换、处理,销毁相 检查组再次进驻长春长生公司进

记者了解到,公安机关已对长 春长生公司违法违规生产狂犬病 疫苗案件开展立案侦查。截至25 日,公安机关依法对长春长生公司 董事长高某芳等16名涉嫌犯罪人 员刑事拘留,冻结涉案的企业账 户、个人账户。案件侦办工作正在 进行中。

另据中国疾病预防控制中心 不良反应监测数据,近几年注射狂 犬病疫苗不良反应未见异常。长 春长生公司生产的狂犬病疫苗接 种后不良反应发生率为万分之 0.2, 未见严重不良反应。2017年 我国狂犬病发病人数为516人,近 几年呈逐年下降趋势。

一分了民族复兴・英雄烈士谱

杰出的红军将领——



这是黄公略像(资料照片)。

新华社长沙7月27日电(记者 帅

才)湖南省湘乡市中沙镇,有一栋砖木 结构的普通民居,这就是著名红军将领 黄公略的故居,每年有很多党员干部、 群众自发来这里缅怀、悼念黄公略,接 受革命传统教育。

黄公略,1898年出生于湖南湘乡 一个农民家庭。1916年参加湘军,当 过排长、连长。1926年参加北伐战 争,在攻占武昌城等战斗中立有战 功。同年底人黄埔军校高级班学习。 1927年参加广州起义。同年加入中 国共产党。

1928年7月,黄公略同彭德怀等领 导平江起义,任中国工农红军第五军十 三师四团党代表,后任红五军第二纵队 纵队长。同年11月红五军主力开赴井 冈山后,他率部留在平江、浏阳一带发 动群众,开展游击战争,创建湘鄂赣苏 区。1929年9月任红五军副军长,参与 制定和指挥红五军向北开辟鄂东南地 区,向南打通与湘赣苏区联系的作战行 动,扩大了湘鄂赣苏区。

1930年1月,黄公略调任红六军军 长,率部在赣西南地区艰苦作战,发展 革命武装,建立苏维埃政权,使分散的 游击区连成大块的革命根据地。7月任 红一军团第三军军长。8月,在奇袭湖 南浏阳文家市的战斗中,指挥红三军奋 勇作战,歼灭国民党军三个团又一个 营,取得红一军团成立后的第一个大 捷。后来,在战醴陵、攻吉安的战斗中, 红三军都发挥了重大作用。当时,黄公 略以其出色的军事才华和对革命的赤 胆忠心,在苏区军民中享有崇高威信, 与朱德、毛泽东、彭德怀被并称为"朱、

在中央苏区第一至第三次反"围 剿"中,黄公略坚决执行诱敌深入的战 略方针,指挥红三军英勇作战,屡建战 功。在龙冈战斗中击退国民党军第十 八师的连续进攻,在富田战斗中歼灭敌 军第二十八师等部,在老营盘战斗中歼 灭敌军第九师独立旅。

1931年9月15日,黄公略率部参加 方石岭追击战。在指挥部队转移途中, 于吉安东固六渡坳遭敌机袭击,不幸中 弹牺牲,时年33岁。为纪念黄公略,中 华苏维埃共和国临时中央政府决定,在 中央苏区设置公略县,将中国工农红军 第二步兵学校命名为公略步兵学校。

毛泽东曾在其著名诗词《蝶恋花· 从汀州向长沙》中写道:"赣水那边红 一角,偏师借重黄公略。"足见其对杰 出的红军将领、军事家黄公略的信赖

湘潭市地方史志研究学者何歌劲 说:"黄公略的一生是为党和人民的事 业无私奉献的一生,他在革命斗争中表 现出的无产阶级革命者的气魄和革命 精神是一笔宝贵的精神财富,已深深融 入湘乡人民的血液,成为湘乡厚重历 史、文化的一部分。

中国记协新媒体专业委员会成立

新华社北京7月27日电7月27日, 中国记协新媒体专业委员会在京成 立。这是中国记协深化改革、建设新时 代"记者之家"的创新举措,是团结引领 新媒体及其从业人员的重要抓手。新 媒体专业委员会将以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,按照"四 向四做"的要求,延伸服务手臂,拓展服 务范围,团结引领新媒体及其从业人员 唱响主旋律、传播正能量,在新时代展 现新气象新作为,为党的新闻事业作出 新的更大贡献。

新媒体专业委员会作为中国记协所 属专门工作机构和服务于新媒体新闻信 息传播的专业性组织,将强化政治引领, 推动行业自律,打造工作平台,加强联络 服务。第一届150多名委员来自新闻宣 传管理部门、新闻单位、新闻行业组织、高 校新闻院系、新闻研究机构等。

中国记协主席张研农主持会议。中 宣部副部长蒋建国出席成立大会并讲 话。中国记协党组书记、常务副主席胡孝 汉当选第一届主任委员。大会通过了《中 国记协新媒体专业委员会规则》。

